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Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de setembro do ano em curso, às 19h00min, no
Plenário da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara
Municipal de Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e
contou com a presença dos seguintes vereadores: Crbtiano Cortez Dantas, Francélio
Amorim de Freitas, Francisco Reginaldo Pereira de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de
Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francisco Rewter Melo de Meneses, Robêrto Holanda
de Araúio e Bárbara Porto Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o senhor
Presidente declarou aberta a presente sessâo. Em seguida, solicitou a Secretária que
procedesse à leitura da ata da 25a Sessão Ordinária, realizada no dia 2210912023. Apôs a
leitura, o Presidente a colocou em votação, tendo sido aprovada por unanimidade.
CORRESPONDÊNC|A DO DIA: Ofício n.o 15512023 do Gabinete do Prefeito, encaminhando a
documentação comprobatória das Despesas e Receitas relativas ao mês de Junho de 2023 de
todas as Unidades Gestores da Administração Municipal de Potiretama.

Em seguida, passou-se a leitura da(s) MATÉRIA(S) DO EXPEDTENTE DA ORDEM DO
DIA: Projeto de Lei n.o 01312023 que "DispÕe sobre a Política Municipal de Cultura de
Potiretama(CE), institui o Sistema Municipal de Cultura, cria o Conselho Municipal de Cultura e
dá outras providências; Projeto de Lei n.o 01412023 que "Estima receita e Íixa despesa do
Município de Potiretama para o exercício financeiro de 2024".

Após apresentação dos Projetos de Lei no 01312023 e no 01412023, os mesmos foram
encaminhados para análise das comissões competentes. TRIBUNA LIvRE: Não houve
manifestação. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Facultada a palavra, Íez o uso a Vereadora BárbaÍa
Porto cavalcante, para dizer que hoje recebeu várias denúncias sobre o pessoal da
enfermagem, que receberam nêsta data o pagamento do mês de setembro, apenas um salário
mínimo, tendo êm vista que o Íecurso do complementar ainda não entrou, porém está sendo
descontado uma porcentagem abusiva, imoral e imprópria, sendo descont ado 14o/o referente ao
INSS e o lmposto de Renda chegando a 27Yo, pois sabemos que esse valor é legal na parcela
do retroativo total quê ultrapassou o valor de R$ 4.466,00 (quatro mil, quatrocentos e sessenta
e seis reais). E, diante dos fatos, a Vereadora pediu que fosse enviado um requerimento a
Prefeitura Municipal, para Íazer a revisão e vê a taxa que irá ser cobrada, bem como fosse
enviado requerimento a Cagece, visto que o referido Órgão está justificando seus serviços de
má qualidade, nas quedas de energias que vem há dias afetando o nosso município, porém a
Cagece precisa procurar uma solução e uma alternativa para náo deixar o Município sem água.
Ato contínuo, o Presidente Cleverlandio Pereira respondeu a Vereadora Bárbara Porto, que
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não irá mandar nenhum requerimento, visto que reíerente ao piso da enfermagem, já
aconteceram 03 (três) reuniÕes com a categoria, Prefeitura, Câmara Municipal e o Sindicato
dos Servidores, como também com o Presidente Regional do Sindicato dos Servidores e, o
mesmo não tem culpa da referida Vereadora estar desinformada e não ter conhecimento dos
acontecimentos do Município; com relação os funcionários, o Presidente falou para os mesmos
procurarêm a Prefeitura ou o Sindicato, já a Vereadora Bárbara Porto, se tiver precisando de
algum esclarecimento irá participar das reuniões; referente a cagece não vai ser os
funcionários que iráo resolver e sim, a Câmara de Vereadores e a Prefeitura Municipal. O
Presidente Cleverlandio falou que Vereadora Bárbara ficasse mais atenta ao nosso Município,
ao nosso Estado e não ficasse atrelada a outros municípios distante, de outros estados. A
vereadora Báóara Porto usou a palavra novamente, e respondeu que em momento algum se
referiu ao piso da enfermagem e sim, a respeito da taxação abusiva no desconto no salário
pago nesta data; já no que diz respeito a Cagece não se referiu a funcionários resolverem o
problema, quer apenas que façâ um pedido para que o problema seja resolvido. E concluiu
suas palavras, dizendo ao Presidente cleverlandio que náo se preocupe, pois está atenada e
na hora certa, tudo acontece. Continuando, o Presidente Cleverlandio Pereira disse que a
vereadora está mais perdida do que nunca, tendo em vista não ter participado das reuniões. O
Presidente relatou ainda sobre a reunião que tiveram com o Promotor de Justiça, onde o
mesmo deu as instruçõês para fazer um retrato falado das quedas de energia e posteriormente
documentar e o enviar para as providências cabíveis. Na sequência, o Presidente Cleverlandio
Pereira ressaltou que está decepcionado com uma entrevista que a Vereadora Bàrbara Porto,
concedeu ao repórter Richard Leitão pela Rádio Educadora, frisando que isso retÍata mais
ainda para a população de Potiretama, que a referida Vereadora vive em outro mundo, não
sabendo se ela mora, na sede do Município, em Fortaleza, Atrás da Serra ou na Lapa, não
sabendo sua residência fixa e, frisou um trecho da entrevista, onde a Vereadora acaba com
todos os profissionais da saúde do nosso Município, entre linhas, ela destrói e usa a palavra
"vergonhosa". O Presidente alertou aos demais Vereadores que, quando forem para uma
emissora de rádio, prestem atenção no que vão falar, se for falar besteira, se esconda, saia por
fora, porque é melhor do que passar vexame, vergonha pelo papel que exerce no município. O
Presidente Cleverlandio salientou também, que a Vereadora íniciou a entrevista falando mal da
gestão de Potiretama, e isso prova que ela não acompanha as gestões anteriores, e indagou
se a Vereadora está acompanhando só o presente e se a mesma está com distúrbio mental ou
algum problema de esquecimento; destacou ainda que em outro trecho da enhevista, a
Vereadora falou que a saúde estava trágica, acabada e a qualidade de atendimento de sêrviço
prestado a população está vergonhoso. Assim, o Presidente disse que nesse caso, a
Vereadora generalizou todos os funcionários da saúde e, com relação a falta de mêdicamento
a referida Vereadora precisa de embasar de conhecimento do que está acontecêndo no

Município, está perdida numa gestão, querendo crescer numa oposiçâo com mentira e nosso
povo não acredita mais em mentira. O Presidente Cleverlandio determinou que ficasse
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registrado em ata, que na próxima reunião quer a presença da Secretária de Saúde e toda
equipe que faz a saúde de Potiretama nesta Casa Legislativa, para mostrar o retrato falado das
ações desenvolvidas nos últimos 03(três) meses na Secretaria de Saúde, visto que a
Vereadora falou em sua entrevista que os índices da saúde caíram. Em seguida, o Presidente
Cleverlandio fez algumas indagações a Vereadora Bárbara: 10) Quantos médicos passam
durante o mês em Potiretama? A Vereadora Bárbara respondeu 4(quatro), porém o Presidente
desmentiu a mesma, visto que passam 10 médicos, sendo 03(três) do PSF; 2o) Quantos
expedientes o psiquiatra já realízou e realiza em Potiretama? A Vereadora respondeu que náo
sabe, com isso, o Presidente Cleverlandio falou que ela não responde porque não sabe
mesmo, por falta de informação, porque não tem conhecimento, e no dia que a mesma for usar
o microfone de uma rádio fale a verdade, porque cada vez que for mentir vai desmacará-la,
seja o que for; 30) Se a Vereadora sabe que o Município tem um protético fazendo prótese
grátis e quantas próteses já foram entreguês no Município? A Vereadora disse que sabe até o
valor de cada protese; E por último o Presidente perguntou a Vereadora quantas cirurgias
eletivas foram realizadas no Município de Potiretama? A Vereadora disse que nâo vai mais
responder. O Presidente falou para a Vereadora que nunca fale o que não sabe, porque vai
ficar por mentirosa. Ressaltou ainda, que a mesma nâo íaz nada pra ninguém, vai pra

Fortaleza e fica desfilando com seus vestidos e saias bonitas pra cima e pra baixo, não a vê a
Vereadora dentro de um carro fazendo um favor a ninguém e nem escuta alguém falar. E
finalmente, falou ainda para a Vereadora Bárbara, que não queira crescer com mentiras, pois
mentiras tem pemas curtas e Potiretama é uma cidade pequena que todos se conhecem. E

finalizou, pedindo a Secretária de Saúde para comparecer à próxima sessão com toda sua
equipe, para saber quem está com a mentira e quem está com verdade. Nada mais a tratar, o
Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessáo. Nada mais havendo a registrar, eu,
Maria Elizetda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei â presênte Ata, que após lida e, se
aprovada, será assinada porquem de direito.

Potiretama/CE, 29 de setembro de2023.
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